



SERVIÇO PÚBLICO FEDERAL
UNIVERSIDADE FEDERAL DA FRONTEIRA SUL
GABINETE DO REITOR

Avenida Fernando Machado, 108-E, Centro, Chapecó-SC, CEP 89802-112, 49 2049-3700
gabinete@uffs.edu.br, www.uffs.edu.br

EDITAL Nº 48/GR/UFFS/2022

**RETIFICAÇÃO DO EDITAL Nº 42/GR/UFFS/2022 - PROGRAMA DE RESIDÊNCIA
MULTIPROFISSIONAL EM SAÚDE**

O REITOR DA UNIVERSIDADE FEDERAL DA FRONTEIRA SUL (UFFS), no uso de suas atribuições legais, torna pública a retificação do EDITAL Nº 42/GR/UFFS/2022, que trata do processo seletivo para ingresso nos Programas de Residência Multiprofissional em Saúde em 2022, conforme segue:

ONDE SE LÊ:

“SEGUNDA CHAMADA DA RESIDÊNCIA MULTIPROFISSIONAL REFERENTE AO EDITAL Nº 851/GR/UFFS/2021”

LEIA-SE:

“TERCEIRA CHAMADA DA RESIDÊNCIA MULTIPROFISSIONAL REFERENTE AO EDITAL Nº 851/GR/UFFS/2021”

Chapecó-SC, 26 de janeiro de 2022.

MARCELO RECKTENVALD
Reitor